

## ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Η ΟΤΟΕ, ενώνοντας τη φωνή της με όλα τα συνδικάτα και όλους τους εργαζόμενους της χώρας, συμμετέχει αγωνιστικά στο Συλλαλητήριο που διοργανώνει η ΓΣΕΕ στη Θεσσαλονίκη, **το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Άγαλμα Βενιζέλου** και καλεί όλους τους τραπεζοϋπαλλήλους της Κεντρικής Μακεδονίας να ανταποκριθούν στο αγωνιστικό προσκλητήριο, ενάντια στην οικονομική πολιτική της ύφεσης, της λιτότητας, της ανεργίας και των κοινωνικών ανισοτήτων.

Η αδιέξοδη αυτή πολιτική, μετά από ενάμιση χρόνο, έχει οδηγήσει σε απόγνωση χιλιάδες εργαζόμενους, συνταξιούχους, ελεύθερους επαγγελματίες και μικρομεσαίους, που βλέπουν καθημερινά το εισόδημα τους να περιορίζεται, από τις ανεξέλεγκτες αυξήσεις στα καταναλωτικά αγαθά και από την άδικη και παράλογη έμμεση φορολογία που τους έχει επιβληθεί.

Αντιθέτως, όσοι δημιούργησαν την κρίση, καλούν εμάς να την πληρώσουμε με απολύσεις, διαθεσιμότητες, λιτότητα, ανατροπή των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, ακύρωση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, επικαλούμενοι το επιχείρημα ότι, έτσι θα οδηγηθεί η χώρα και η οικονομία σε αναπτυξιακή τροχιά.

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο.

Οι εργαζόμενοι δεν μένουμε απαθείς, παρακολουθώντας τον αφανισμό μας.

**Όλοι μαζί πρέπει να επιβάλουμε την ανατροπή της αδιέξοδης οικονομικής πολιτικής.**

Με την αγωνιστική και μαζική μας συμμετοχή στο Συλλαλητήριο πρέπει να αντισταθούμε, να διαδηλώσουμε και να απαιτήσουμε:

Τη ριζική αλλαγή της ασκούμενης οικονομικής πολιτικής, την ανατροπή των πολιτικών λιτότητας, την υπεράσπιση των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, την προστασία των θέσεων εργασίας και των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων.

Η Κυβέρνηση πρέπει να καταλάβει ότι αυτή η πολιτική δεν οδηγεί πουθενά.

Πρέπει να αλλάξει κατεύθυνση, υιοθετώντας αναπτυξιακές και φιλολαϊκές πολιτικές που θα καταλήγουν σε ένα νέο αναπτυξιακό μοντέλο για τη χώρα μας, με επίκεντρο τον άνθρωπο, που θα δημιουργεί νέες και σταθερές θέσεις εργασίας, θα ενισχύει την απασχόληση και την αναγκαία κοινωνική συνοχή, αλλά πάνω από όλα θα εξασφαλίζει σιγουριά, ασφάλεια και αξιοπρέπεια στον Έλληνα εργαζόμενο και συνταξιούχο.

# Όλοι στο συλλαλητήριο και στον αγώνα

το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου

στις 6 το απόγευμα

στο Άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη.

## ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

τραπεζοϋπαλλήλων

έξω από το κατάστημα της

## Εθνικής Τράπεζας

(Ερμού και Αριστοτέλους) στις 5.30 μ.μ.

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,*

**Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ της ΟΤΟΕ**